

失业率近四年来首次降至8%以下

# 美经济数据引发“阴谋论”猜想

## 突发“利好”

根据劳工部数据,今年9月份美国非农业部门新增就业岗位11.4万个,失业率较8月下降0.3个百分点,降至7.8%。这是近四年来美国失业率首次降至8%以下。

美国《纽约时报》6日评论,失业率“破八”,打破了两党竞选的重要标志线,政治意义超过经济意义。

失业率是美国民众关注的重要经济指标,也是民主、共和两党总统候选人主要争辩议题。共和党总统候选人罗姆尼竞选中将“炮火”对准奥巴马经济政策,嘲讽他任期内“失业率连续43个月超过8%”,仅经济政策不力就不应连任总统。

距离11月总统选举投票日仅剩一个月,劳工部统计的失业率突然降至7.8%,无疑动摇了罗姆尼阵营的重要论据,印证奥巴马关于美国经济正有效复苏的观点。

## 质疑“注水”

劳工部发布报告后约5分钟,美国通用电气公司前首席执行官杰克·韦尔奇在推特网站“推特”留言,质疑奥巴马政府通过造假谋取政治利益,引发外界“阴谋论”议论。

韦尔奇说,数据“难以置信”,“芝加哥这些家伙会(对数据)做任何事”。奥巴马的竞选总部设在芝加哥。

共和党籍国会众议员艾文·韦斯特立即在“脸谱”网站支持韦尔奇,指认有人对“数据动了手脚……距总统选举一个月,失业率突然降

美国劳工部5日公布9月份就业数据,显示非农业部门失业率突然降至2009年1月以来最低值。

距离大选投票日只有一个月,这对总统奥巴马来说是个好消息,种种巧合却引发一些人士质疑。

到8%以下。”

保守派团体“支持有限政府的美国人”说:“奥巴马似乎雇用臭名昭著的伊拉克新闻部长巴格达·鲍勃计算失业率。”巴格达·鲍勃是伊拉克战争时新闻部长萨哈夫的绰号,美军占领伊拉克首都巴格达当天,他宣布美军遭击溃。

## 政府反驳

针对外界质疑,白宫经济顾问委员会主席阿兰·克鲁格反驳,认为经济数据“注水”的怀疑毫无根据,“没有哪个严肃的人……会说这种话”。

劳工部长希尔达·索利斯说,对数据动手脚的言论“可笑”。

美国全国经济研究所副研究员、宾夕法尼亚大学商业和公共政策教授贾斯廷·沃尔弗斯说,报告由



美国失业者在招聘会上求职

图 GJ

“毕生与数字打交道的书呆子们”编制,质疑他们的诚信“令人愤怒”。

奥巴马说:“我认为美国正在进步,更多人就业。这提醒我们,美国已前行很远,不会倒退。”

## 严格保密

美联社6日报道,劳工部就业数据需经数十人汇总以及拟定正式报告。按照程序,接触数据的员工受严格保密限制,只要人不在办公桌,所有文件必须锁起来。

每月的就业数据报告在下月初的第一个周三完成,周四下午交给白宫经济顾问委员会主席克鲁格,而劳工部长希尔达·索利斯要到周五早晨8时才能知道数据,这时距离数据公布只有半小时。

徐超 惠晓霜(新华社供本报稿)

## 奥巴马竞选阵营上月“吸金”势猛

新华社上午电 美国总统贝拉克·奥巴马竞选阵营6日宣布,9月筹得1.81亿美元政治捐款,创下2012年总统选举政治捐款的单月最高纪录。

奥巴马竞选团队经理梅西纳当天发布这一消息,确认上月超过182万人向这一阵营捐款,其中56.7万人是第一次捐款。

梅西纳说:“2012年,向竞选团队以及民主党捐款的人数已经超过1000万,这是一项草根政治新纪录。”奥巴马阵营捐款人的平均捐款额为53美元,98%的捐款低于250美元。

新华社耶路撒冷10月6日电 以色列军方6日说,以色列空军当天在南部内盖夫沙漠地区击落一架进入以色列领空的无人驾驶飞机。

以色列军方发言人罗尼·卡普兰说,这架无人机自西向东,由地中海方向飞越加沙地带后进入以色列领空。以色列空军随即派出两架喷气式战斗机拦截,并在无人机飞至内盖夫沙漠北部、希伯伦以南时将其击落在亚特尔森林地区。

卡普兰说,目前以军不清楚这架无人机究竟来自哪里,及其进入以色列领空的目的。这架无人机上没有爆炸性物品,它进入以色列领空的目的可能是收集以军情报。

# 以色列空军在南部沙漠击落『来路不明』无人机

## 美国防化部队重返朝鲜半岛

新华社首尔10月6日电 据韩国媒体6日报道,2004年撤离朝鲜半岛的驻韩美军第二步兵师第23防化大队将重返朝鲜半岛。

第23防化大队所属驻韩美军第二步兵师第一战斗旅,主要任务是生化侦察及装备消毒等。

驻韩美军表示,重新部署第23防化大队是为了保持美国陆军海外持续作战能力以及美军在亚太地区的力量均衡。

## 驻日美军拟拆除“古董”监听设备

新华社上午电 驻日美军打算今年拆除一个基地内的大型监听天线阵,原因是它们不符合时代需要,维护费用上涨。

这座基地位于日本北部青森县三泽市,每部天线37米高,数十部天线呈圆形排列,直径440米,美军戏称它们为“大象笼”。

三泽基地天线阵正式名称为AN/FLR-9,1965年启用,能从各个角度截获高频无线电信号。

美军说,世界通信状况过去46年变化巨大,这类“用60年代技术建造的巨大建筑物”不仅作用降低,而且维护成本增加。

## 印最高法院下令学校必须建厕所

新华社上午电 印度最高法院下令,作为孩子接受教育权利的一部分,全国所有学校必须在6个月内配备厕所和饮用水。

印度高院在判决中说,缺少厕所和饮用水“明显侵犯孩子受义务教育的权利”。调查显示,家长不愿意把孩子送到没有厕所设施的学校,特别是女孩家长。

最高法院认为,孩子需要“在干净和健康的环境中学习”,这项裁决适用于公立和私立学校。邦政府必须在6个月内向孩子提供厕所设施、饮用水设施、足够的教室,任命教学和非教学职工等。

调查显示,印度一成学校缺乏饮用水设施,4成学校没有厕所。

新华社上午电 美国特工处特工在哥伦比亚召妓丑闻曝光后,舆论认为特工处风气不正,称这类行为可能危及国家安全。

美国特工处本周出台新规,要求特工不得在进入岗位前10小时内饮酒。执行任务时,不允许特工在总统或其他保护对象下榻的酒店内饮酒。

另外,新规要求特工签署一份“保密协定”,禁止特工公开与保护对象相关的安保敏感信息或私生活细节。特工处同时禁止特工在“脸谱”等社交网站发布与工作相关的信息。

# 美国特工处「整风」出新规

# 注射“脏药”感染真菌性脑膜炎

美国已有47人“中招” 其中5人死亡

## 不会传染

美国疾病控制和预防中心5日说,最近多地出现的真菌性脑膜炎病例不具传染性,可能由注射受真菌污染药物所致。

疾控中心说,截至5日,感染真菌性脑膜炎的患者增至47人,死亡病例仍为5个,密歇根成为第7个报告发现这种疾病的州。田纳西是迄今病情最为严重的州,共报告29个感染病例,3名病人死亡。两周前,这里诊断出第一个这种病例。

疾控中心官员说,5日新增9个病例中,暂时难以确定每一名患者具体感染哪一种真菌,仅辨别出曲霉菌和突脐蠕孢菌两种类型。

真菌性脑膜炎较为少见,症状类似流感,如救治不及时,可能导致死亡或永久性脑损伤。

## 追查源头

调查人员把重点放在田纳西州弗雷明汉制药企业新英格兰化合中心生产的一种类固醇药,因为在近期所有病例中,患者都曾因背部疼痛注射这种药物。

美国食品和药物管理局说,在这家药企所产的至少一个密封药瓶中检测出真菌,需进一步检验,以确定这一受污染药物是否是致病源头。

## 跟踪患者

新英格兰化合中心上周宣布召

回所有“问题药”并停止运营。然而,大约1.77万单剂量瓶装“问题药”已销往全美23个州。

不清楚这种药配发至各诊所和消耗的数量。而且,因为真菌性脑膜炎潜伏期较长,不确定多少患者可能感染。

美国政府5日发布清单,涉及23个州今年7月至9月进过这种药的75家机构。政府敦促各诊所联系所有注射过这种药物的患者,建议最早7月1日接受注射的患者前往医院接受检查。

作为预防,美国药管局5日敦促医生不要使用新英格兰化合中心生产的其他药品。

李良勇(新华社供本报稿)

## 汉斯希尔全民健康总动员

德国汉斯希尔,以国际标准保障,多年陪伴,让家庭生活更安全放心。

2012年10月1日至10月30日,国庆回馈新老用户,在此期间内,凡持有任何品牌家用净水产品的消费者,均可拨打我司400-688-9008客户热线,半价换购德国SYR(汉斯希尔)品牌WS-7315-10-013型三合一反冲型净水器一台,并享受我司免费上门回收及安装服务。

给更多人健康力量,德国汉斯希尔。

(本活动仅限上海地区,具体产品以实物为准)

东利科技(上海)有限公司



## 长相狰狞意外受追捧 “愤怒猫”走红网络

新华社上午电 美国一只波斯猫因面目长相狰狞,被称为“全球最愤怒的猫”,受到网友追捧。

英国《每日邮报》6日报道,这只猫名为科洛内尔·梅奥,毛发蓬松,目露凶光,脸部表情看起来永远不悦。全球超过3.2万人在社交网站“脸谱”梅奥的网页留言表示“喜欢”;“粉丝”称呼它“全球最愤怒的猫”,把它比作一位邪恶独裁者。

梅奥主人安妮·梅尔·埃维上传一些梅奥的照片,配上搞笑解说词。例如“我打算统治世界,不过也想喝酒、吃糖”。梅奥早年在华盛顿州西雅图市的路边遭遗弃。埃维从一家动物收养所收养梅奥,打算把它带到洛杉矶,使它成为一个好莱坞明星。



“愤怒猫”梅奥成为网络明星 图 GJ